

НОВОСТИ

ИНОСТРАННЫЕ БОЛЕЛЬЩИКИ

За время Чемпионата мира по футболу Первоуральск посетили тысячи иностранцев.

Настоящий наплыв наблюдался на обелиске «Европа - Азия». Болельщики с азартом посещают и смотрят по телевидению матчи.

Такого у нас ещё не было - отмечают владельцы первоуральских спорт-баров. Во время трансляции матчей Чемпионата мира наплыв посетителей возрастал вдвое, а в некоторых заведениях вообще не было мест. Доходы отелей тоже выросли за счёт иностранных гостей. В одной из первоуральских гостиниц остановилась большая группа болельщиков из Перу, которые заранее выкупили почти все номера. Несмотря на то, что Первоуральск располагается в 40 километрах от столицы Урала, футбольный чемпионат принёс городу-спутнику немалую прибыль.

ОТРЕМОНТИРУЮТ 40 ТЫСЯЧ МЕТРОВ ДОРОГ

Работы уже начались. В центре города на улице Ватутина срезали асфальт.

Отремонтировать предстоит участок от площади Победы до улицы Гагарина. Здесь заменят не только асфальтовое покрытие, но и бордюрный камень: вместо бетонного установят более прочный - гранитный. Работы проводят и на объездном маршруте (Вайнера - Береговая). Ещё один большой участок, где идёт ремонт - это улица Папанинцев. Здесь вместо старого асфальта укладывают новый.

В этом году на ремонт дорог в городе выделено 200 миллионов рублей, 95 процентов этой суммы - средства областного бюджета. Все дорожные работы завершатся к сентябрю. Замглавы администрации Артур Гузаиров отметил, что до ноября строители сделают последние штрихи, необходимые для сдачи дороги в полном объёме, то есть, всё благоустроят, установят дорожные знаки.

ОТМЕТИЛИ ЮБИЛЕЙ

По случаю праздника в первоуральском обществе слепых устроили турнир по шашкам. За игровой стол сел и временно исполняющий полномочия главы города Игорь Кабец, приехавший поздравить с юбилеем.

У бывшего бухгалтера Любови Жуковой зрение резко испортилось 30 лет назад. Врачи сказали - операции бесполезны. Эта женщина нашла в себе силы не опустить руки, более того, помогать таким же, как она. Более 15 лет возглавляет городское отделение общества слепых, которое в июне отмечает своё 65-летие. В организации числится 340 человек с ограниченными возможностями зрения.

В обществе слепых учат жить заново: ориентироваться в пространстве и находить дело по душе. Организуют интересные встречи, праздники, проводят спортивные соревнования. Игорь Кабец отметил, что в городе ведётся планомерная работа по обустройству доступной среды для данной категории граждан. Это яркие световые и тактильные дорожки, светофоры со звуковыми сигналами.

ВНИМАНИЕ!

ДЕПУТАТСКИЙ ПРИЁМ

Сегодня, 29 июня с 17 до 19 часов депутат Законодательного Собрания Свердловской области Алексей Иванович Дронов проведёт приём граждан.

Приём пройдёт в здании администрации городского округа Первоуральск, кабинет 111. Записаться можно по телефону: +7 (3439) 64-85-40.



Поход выходного дня туристического клуба ПНТЗ

КРЕАТИВНЫЕ МОЛОДЫЕ НОВОТРУБНИКИ

День молодёжи в нашей стране отметили 27 июня.

Новотрубный завод всегда делал ставку на молодёжь. И сегодня около 40 процентов работников предприятия - это молодые люди в возрасте до 35 лет.

Четырнадцать лет на ПНТЗ действует совет молодёжи. В него входят лучшие представители цехов, при этом в каждом из них есть свой актив. По словам председателя совета молодёжи, депутата Первоуральской городской Думы Станислава Ведерникова, отряд, который он возглавляет, состоит из трёх десятков инициативных молодых людей, которые увлекают за собой. Совет постоянно пополняется новыми ребятами, которые вносят свежие идеи. Активисты входят в состав комиссии по работе с молодёжью заводской профсоюзной организации. Совместно успешно реализуют проект «Школа молодого профсоюзного лидера». На тренингах и семинарах ребята изучают различные аспекты работы профорганизации: охрану труда, трудовое право, методы организации молодёжи в трудовом коллективе. Школа помогает раскрыть потенциал юношей и девушек, которые учатся психологии общения, ораторскому искусству. В результате выявляются наиболее перспективные лидеры для кадрового резерва профсоюзной организации.

В рамках корпоративной философии Белой металлургии на заседании совета молодёжи было предложено не только повышать культуру производства, но и эффективно организовывать досуг. Ведущий инженер-технолог Альберт Шамиров много лет в совете молодёжи воз-

главляет туристическое направление. В этом году было решено выйти на городской уровень, чтобы помочь молодым людям Первоуральска интересно, с пользой на природе проводить свободное время. В феврале был организован турклуб «Вольный ветер». Его председатель Альберт Рамильевич рассказал:

-Как только сошёл лёд, начались сплавы по рекам Чусовой и Серга. Не раз были организованы походы выходного дня по окрестностям Первоуральска. Побывали в природном парке Оленьи ручьи, на Георгиевских скалах, в обсерватории, на горе Шунут. Немало желающих собрала так называемая майская прогулка, рыбалка «Весенняя мормышка». Активными участниками всех этих мероприятий стали новотрубники. Совет молодёжи помогает развивать это направление, поскольку имеет своих инструкторов, инвентарь, сплав средства, палатки. Без этого невозможно пойти в поход. Кстати, для повышения уровня мастерства наши инструкторы в мае участвовали в сплаве высокой категории сложности на реках Кавказа.

В последнее время увеличилось число участников спортивных мероприятий. Помимо традиционных соревнований, спартакиад, появились и новшества. Например, активно стал развиваться автоспорт под руководством Михаила Татарина, который возглавил автоклуб «СТК АПЕКС». Он занимается организацией автоспортивных и автомобильных мероприятий, участвует в чемпионате и Кубке России по ралли, активно развивает талантливую молодёжь завода и города в сфере автомобильного спорта.

Михаил организовал обучение по экстремальному вождению. Лучшие вошли в команду новотрубников, которая стала участником и призёром областных соревнований «Евразия» по автоспринту. Сейчас они готовятся к Чемпионату УрФО по автоспорту, приуроченному ко Дню металлургии. Развивается новое направление по внедорожному спорту. Молодой новотрубник Виталий Белых участвовал в областных соревнованиях по «Трофи - рейду». И неоднократно становился призёром различных этапов соревнований.

Если это увлечение индивидуальное, то велоспорт стал массовым. Весной прошла Всероссийская акция «Велопогулка». Колонна Новотрубников была самой многочисленной. Многие пришли семьями с детьми. Участие молодёжи ПНТЗ в спортивных мероприятиях - это своего рода пропаганда здорового образа жизни, который является одной из ценностей Белой металлургии.

Однако заводская молодёжь не только развлекается, но и участвует в субботниках, в благотворительных акциях, например, помогает Дому малютки, проводит совместно с представителями «Молодой гвардии» праздники двора, выражает свою позицию на политические события. Традиционными стали встречи поколений, во время которых молодёжь общается с ветеранами, с интересом слушает воспоминания, перенимает опыт старших товарищей.

Ежегодно ко Дню молодёжи активистов-новотрубников награждают благодарственными письмами и почётными грамотами разного уровня. Этот год не исключение.

НОВОСТИ

ПРОГРАММА «ПЕРВОУРАЛЬСК-300» СТАЛА ЛУЧШЕЙ

В Свердловской области подведены итоги регионального этапа Всероссийского конкурса органов местного самоуправления. Победителем в номинации «Муниципальная экономическая политика и управление муниципальными финансами» стал Первоуральск.

В городском округе действует стратегия «Первоуральск 300» – плановый документ, сформированный на основе представления жителей о комфортной городской среде и конкретизирующий эти представления в виде долгосрочных целей, задач и ожидаемых результатов деятельности органов власти.

Напомним, конкурс проводится в соответствии с постановлением Правительства РФ и указом губернатора Свердловской области, в рамках национального приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды». Он направлен на выявление эффективного опыта муниципалитетов в создании благоприятной среды проживания граждан.

Участниками регионального тура стали 9 муниципальных образований. В общей сложности на суд жюри было представлено 15 проектов. Министр энергетики и ЖКХ Свердловской области Николай Смирнов отметил:

– Это очень достойные практики – их реализация стала дополнительным стимулом к пространственному развитию территорий, улучшению качества жизни людей и повышению их социальной активности. Таких интересных и эффективных проектов на Среднем Урале немало. Мы настроены на победу в финале, уверены, что в следующем году список конкурсантов расширится, ведь проигравших в этом мероприятии нет. Любое участие – это не просто шанс раскрыть свой потенциал, но и уникальная возможность для изучения передового опыта других регионов.

Напомним, результаты финального этапа Всероссийского конкурса «Лучшая муниципальная практика», на котором Свердловскую область представят вышеперечисленные проекты, станут известны осенью.

СУБСИДИИ НА ЖИЛЬЁ

Глава региона Евгений Куйвашев подписал постановление о распределении субсидий между городами области на поддержку молодых семей.

Это делается в рамках программы «Реализация молодежной политики и патриотического воспитания граждан в Свердловской области до 2024 года». Документ опубликован на региональном интернет-портале правовой информации.

Больше 210 миллионов направят на улучшение жилищных условий уральцев. Деньги выделены из областного и федерального бюджетов. Финансы направят на социальные выплаты молодым семьям на приобретение и строительство жилья. Больше всех (32 миллиона) получит Екатеринбург, Нижнему Тагилу выделят 27 миллионов, Первоуральскому округу – 14 миллионов рублей.

«КУЛЬТУРУМ»

Такое название носила первая смена в летнем оздоровительном лагере имени Ю.Гагарина.

За время отдыха дети познакомились с образцами отечественного искусства, развили грамотность и культуру речи, научились управлять своими эмоциями, словом, повысили интеллект.

А на днях стартовавшая вторая смена пройдет под девизом «Vilipua». Задача организаторов – в первую очередь, конечно же, оздоровление детей. Этому будут способствовать спортивные соревнования на свежем воздухе, плавание в бассейне, хорошее питание. Но чтобы отдых был полезным и интересным, планируется сделать более актуальным знание иностранных языков. В этом педагогам помогут средства наглядности и игровая форма.

ВНИМАНИЕ!

График выдачи материальной помощи неработающим пенсионерам ПНТЗ ко Дню металлурга.

- 29 июня - цехи № 36, 2, 30
- 2 июля - филиал, цех № 17
- 3 июля - цехи № 3, 10, 19, 31
- 4 июля - цехи № 4, 23, 35, 46
- 5 июля - цехи № 5, 18, 21, 42, 44
- 6 июля - цехи № 14, 6, 34

ОТЧЁТЫ «РЕСУРСНИКОВ»

На заседании комитета по бюджету, финансам и налогам депутаты Первоуральской городской Думы заслушали доклады руководителей ресурсоснабжающих компаний о деятельности предприятий за прошлый год.

Так, об исполнении инвестиционной программы Первоуральского участка «Облкоммунэнерго» доложил начальник района коммунальных энергосетей Александр Скачко.

– В 2017 году потратили 15 миллионов рублей, из них 154 тысячи – на восстановление сетей. Обновили более 28 километров кабельных линий, заменили и построили порядка 996 опор – это рекордное количество, которое не делали с 2012 года. Компания обеспечила бесперебойную подачу электроэнергии на улице Коммуны в Билимбае. Завершены масштабные работы на Динасе на улицах Железнодорожников, Станционной. К концу июня в Крылосово появится новая подстанция.

В минувшем году электроснабжение было восстановлено на 19 улицах. В планах – завершить работы на Самстрое и Трудпосёлке. Более 300 опорных линий электропередач будет на улицах Луначарского и Гагарина. Кроме того, проектирование ведётся по бесхозным сетям, которые передаются компании – это

улицы Ключевая, Ягодная, Черемуховая на Пильной. Шесть киловольт там уже восстановили, работы будут продолжены.

Заслушали депутаты информацию и об исполнении инвестиционной программы «Свердловской теплоснабжающей компании». Доклад представил технический директор «СТК» по Первоуральску Аркадий Спевак. Он отметил, что в 2017 году предприятие выполнило работ более чем на 20 миллионов рублей. Среди основных мероприятий – техническое перевооружение учёта природного газа моноблочной газовой котельной, техническое перевооружение шести тепловых камер, приведение их к нормам СНиП; техническое перевооружение тепловой сети на улице Малышева. Модернизация котельной в Новоалексеевке. Инвестиционная программа за 2017 год выполнена в полном объёме. Кстати, в этом году предполагается проведение работ уже на 55,6 миллионов рублей. Основным в ней является продолжение технического перевооружения тепловых сетей (40 мил-



лионов рублей). Уже прошли торги, идёт выбор подрядчика, работы начнутся в ближайшее время. В планах также техническое перевооружение котельной в Крылосово (3,5 миллиона рублей), система диспетчеризации (6 миллионов рублей). Кроме того, намечена модернизация сети по улице Прокатчиков (2 миллиона рублей).

Отчитался об исполнении инвестиционной программы и главный инженер «ГАЗЭКС» по Западному округу Павел Ильиных. Он подчеркнул, что в 2017 году компания спроектировала в Первоуральске три объекта, пять объектов построено, самый глобальный – газопровод высокого давления в Решётах. На строительные объекты потрачено

73 миллиона 634 тысячи рублей. В прошлом году велась реконструкция и модернизация газовой сети, устранение проблем, связанных с высоким давлением в сетях – в Шайтанке и Ельничном.

Капитально отремонтировано четыре объекта по замене опорной арматуры в газовых колодцах. На работы потрачено 1 миллион 610 тысяч рублей. Экспертиза показала необходимость в реконструкции подводного перехода под рекой Чусовой, газопровод там старый, которому больше 40 лет.

Всего за минувший год компания потратила около 88 миллионов рублей на работы в Первоуральске. Инвестиционная программа выполнена в полном объёме.

ОКРУЖАЮЩАЯ СРЕДА

ДЕНЬГИ – В МУСОР, ОТХОДЫ – В ДЕЛО

С января 2019 года вывоз, сортировка, переработка, утилизация и захоронение мусора в России передаются единым региональным операторам.

В Западном управленческом округе за эту работу будет отвечать первоуральское предприятие ООО «ТБО «Экосервис». Новая система поможет изменить нынешнюю ситуацию с несанкционированными свалками, считают экологи. В перспективе город и посёлки можно сделать образцовыми в плане утилизации отходов.

Как считает директор муниципального учреждения «Экологический фонд», депутат Первоуральской городской Думы Александр Цедилкин, причин нынешней экологической ситуации несколько. Закрыт на рекультивацию городской полигон для утилизации твёрдых бытовых отходов. Весь мусор приходится возить в Ревду, а это лишние расходы на транспортировку, талон на полигон обходится в четыре тысячи рублей. Жители частного сектора и владельцы коллективных садов не хотят за это платить. Из 199 коллективных садов меньше половины имеют договоры на вывоз мусора. В частном секторе лишь 30 процентов жителей согласны платить за вывоз официальному перевозчику. Остальные экономят: увозят отходы в укромное место.

– Мусор бросают за пределами садов, вдоль дорог, в лесных массивах. Отходы разлагаются, отравляют почву, воздух. В этом месте нельзя собирать ягоды и грибы, заготавливать траву на корм скоту, брать воду. У нас почти все родники испорчены. Отравы с мусорных сва-

лок с подпочвенными водами распространяется дальше. Угроза невидимая, но очень опасная. Мы сами создали проблему, надо срочно её устранять, иначе себя погубим, – считает Александр Цедилкин.

Большая проблема – свалки строительного мусора. Шифер, поликарбонат, другие неразлагающиеся материалы стали привычной деталью пейзажа пригородных лесов. Достаточно одному сбросить ненужные материалы, как почти мгновенно вырастает гора новых отходов. На их ликвидацию из городского бюджета затрачено 3 миллиона 400 тысяч рублей. Средств явно недостаточно, требуется гораздо больше. Это деньги из наших налогов, которые можно использовать на другие цели.

В общем, пора заняться капитальной уборкой окружающей среды, в которой живём и за которую в ответе. Большие надежды возлагаются на единого оператора по утилизации отходов, который начнёт работать со следующего года. А в целом нужна эффективная система, которая позволит избавиться от свалок, а жителям будет выгодно сдавать мусор в переработку.

Эту нишу займёт первоуральский завод твёрдых бытовых отходов. Новый владелец предприятия намерен наладить сбор, автоматизированную сортировку и переработку бытовых и строительных отходов на основе зарубежных технологий и при участии зарубежных партнёров.

Идёт согласование проекта, переговоры с инвесторами. Мусороперерабатывающий завод нуждается в сырье постоянно, а это означает, что постепенно можно очистить все занятые свалками территории. Все годится в дело, из отходов можно сделать много полезного, в том числе для дорожного строительства, для производства новых изделий различного назначения.

В перспективе ситуация сложится так, что жителям будут платить за сдачу отходов, а не наоборот, как сейчас. Например, металлолом раньше валялся везде, теперь его не найти. Так будет и с другими отходами, уверены в первоуральском экофонде. «Мусорная» индустрия – очень прибыльный бизнес. Появится перспективное направление, предприниматели будут бороться за право закупать отходы у населения и сдавать их в переработку. Жителям станет невыгодно выбрасывать бытовой и строительный мусор на свалку, ведь на нём можно заработать. Схемы могут быть разные: бесплатный вывоз мусора, закупка отходов или что-то другое, но результат будет один – в окрестностях и в самом городе станет чисто.

Эта идея работает во многих странах, где проблемой сохранения экологии озаботились гораздо раньше. Там накоплен большой опыт в этой сфере, начиная от раздельного сбора отходов, к чему мы только подступаемся, до почти 100 процентной их переработки. У Первоуральска есть все шансы стать первым в области городом, где проблема несанкционированных свалок и бытовых отходов будет успешно решена.

ЭКОЛОГИЧЕСКИЙ СПЛАВ

Активисты общественной организации «Город первых» очистили берега Чусовой.

На экосплыв волонтеры взяли с собой, прежде всего, хорошее настроение. Чусовая - одна из самых живописных рек Среднего Урала и популярный туристический маршрут. Впрочем, то, что остаётся от туристов в местах отдыха, порой не радует глаз - это сотни пластиковых бутылок и металлических банок. Поэтому и пришлось сделать генеральную уборку. Во время экологического сплава по реке на маршруте, протяженностью 12 километров (от села Слобода до деревни Каменка) ребята убрали мусор на 10 площадках, расположенных в прибрежной зоне. На переработку, согласно правилам обращения с отходами, отправили более 30 мешков с мусором.

Экологический сплав по реке Чусовой - первая масштабная акция обще-



ственной организации «Город первых». Благодаря усилиям волонтеров и неравнодушных граждан, главная достопримечательность Урала стала чище. Уверен, что пример участников экосплава станет одним из способов демонстрации ответственного отношения к природе и привлечёт жителей к совместному решению экологических проблем, - подчеркнул управляющий директор ПНТЗ Алексей Дронов.

Помимо волонтеров из числа студентов и выпускников корпоративной образовательной программы Группы ЧТПЗ «Будущее Белой металлургии», к акции присоединились сотрудники Первоуральского новотрубного завода, жители Первоуральска и Екатеринбурга.

По решению организаторов уборка прибрежной зоны будет проводиться ежемесячно до окончания сезона. Следующий сплав по реке Чусовой состоится 20 июля. В ближайших планах активистов - проведение субботников в популярных местах отдыха жителей Первоуральска, организация акции по сбору батареек, благоустройство родников, а также зарыбление водоёмов в черте городского округа.

Напомним, общественная организация «Город первых» создана по инициативе Группы ЧТПЗ. Это волонтерское движение займется решением экологических проблем в городе, а также привлечением внимания общественности к вопросам охраны окружающей среды.

Записаться в ряды волонтеров, принять участие в мероприятиях экологического движения «Город первых» и стать инициатором реальных дел по защите окружающей среды можно отправив письмо на электронную почту Gorodpervykh@yandex.ru или по телефону 8 (343) 27-75-68.



МИР БЕЛОЙ МЕТАЛЛУРГИИ. ИДЁМ ЗА МЕЧТОЙ!

ЦЕЛЕУСТРЕМЛЁННОСТЬ - ЧЕРТА ХАРАКТЕРА!

Константин Комлев со студенчества мечтал попасть в Финишный центр по производству труб нефтяного сортамента Новотрубного завода и добился своего.

Теперь он идёт на работу с гордостью, ведь здесь самые передовые технологии и современное оборудование, которое есть в арсенале металлургов. Но чтобы стать частью этого коллектива, пришлось пройти непростой путь. По словам собеседника, особых достижений в школе у него не было - не давались физика и математика. Добился успеха он, поступив в Первоуральский металлургический колледж. Константин выбрал специальность «Техническое обслуживание и эксплуатация электрического и электромеханического оборудования» по совету дедушки, который всю жизнь трудился электромонтером. Учился по образовательной программе «Будущее Белой металлургии».

Сегодня моя задача - следить за исправностью и бесперебойной работой электрооборудования. В цехе каждый станок работает от компьютера, производственный процесс практически полностью автоматизирован. Техника сложная - приходится постоянно учиться, развиваться.

Мне это интересно, - говорит Константин.

Интерес молодого человека заметил его руководитель ещё во время прохождения студенческой практики в Финишном центре. Начальник службы по ремонту и обслуживанию электрического и энергетического оборудования Финишного центра ПНТЗ Василий Наймушин отметил:

Константин проходил практику в нашем цехе, зарекомендовал себя активным, любознательным, творческим работником. Получив диплом, успешно влился в коллектив техавтоматики. Сегодня отлично выполняет производственные задания.

Наш герой считает, что ему повезло. На производстве во время практики его курировал ответственный, грамотный, опытный наставник Дмитрий Бажуков. В Образовательном центре Группы ЧТПЗ обучали отзывчивые преподаватели. Именно они сделали из студента высококвалифицированного специалиста. Он благодарен всем за помощь и поддержку. В свою очередь педагоги тоже не забыли о перспективном учени-

ке. Вот что говорит о бывшем воспитаннике мастер производственного обучения Сергей Дёмин:

В 2017 году для национального чемпионата сквозных рабочих профессий WorldSkills Hi-Tech нужен был специалист, который разбирается в программировании, имеет аналитическое и логическое мышление. Этим критериям соответствовал работник Финишного центра по производству труб нефтяного сортамента ПНТЗ Константин Комлев. Он и выступил в компетенции «Промышленная робототехника».

Молодой электромонтёр во время подготовки и на самом конкурсе, который проходил в столице Урала, проявил творческие способности и интерес к робототехнике. Несмотря на огромную конкуренцию среди участников из Москвы и Екатеринбурга, он вошёл в тройку сильнейших, завоевал медаль. После успешного выступления парню предложили стать экспертом, в задачу которого входит подготовка



студентов к состязаниям, передача опыта и интереса к робототехнике, за которой будущее производства.

В свои 24 года Константин трудится по высшему шестому разряду, ремонтирует оборудование, работающее исключительно в автоматическом режиме. Чтобы совершенствовать знания и двигаться по карьерной лестнице, он намерен поступать в вуз и получать высшее образование.

По словам парня, его любимое увлечение - стрельба из охотничьего лука. Он доволен, когда попадает стрелой точно в цель. Надо сказать, что и в жизни Константин такой же целеустремлённый, привык планировать и добиваться своего. А ещё он верит, что у него обязательно всё получится.

НАБОР В ЛИДЕРСКУЮ ПРОГРАММУ

Группа ЧТПЗ объявляет набор абитуриентов в Лидерскую программу на базе магистратуры Национального исследовательского технологического университета «МИСиС».

Поступить в программу могут выпускники российских вузов в возрасте до 30 лет с дипломом бакалавра или специалиста. Обучение будет осуществляться по двум направлениям: «Металлургия» и «Технологические машины и оборудование». За два года учёбы участники Лидерской программы ознакомятся с современными технологиями и трендами металлургической отрасли под руководством лучших преподавателей НИТУ «МИСиС» и экспертов Группы ЧТПЗ.

Лидерскую программу на базе магистратуры НИТУ «МИСиС» реализуем второй год, - отметил директор по организационному развитию и персоналу Группы ЧТПЗ Оксана Тихонова. - Это часть стратегии нашей компании по продвижению практико-ориентированного обучения в сегменте высшего образования, раскрытия потенциала талантливой молодёжи и воспитания нового поколения инженеров. Мы заинтересованы в молодых специалистах, готовых к работе на высокотехнологичном металлургическом производстве, для этого создаём все условия для их профессионального развития в Группе ЧТПЗ.



Среди сотрудников Группы ЧТПЗ - десятки успешных выпускников нашего вуза, в том числе на руководящих должностях. Для нас важно взаимодействие с компанией - флагманом как в области производства трубной продукции, так и практико-ориентированных образовательных программ для технических специалистов, - подчеркнула директор Центра карьеры НИТУ «МИСиС» Наталья Максимова. - За два года обучения студенты Лидерской программы осваивают теорию в области технологий прокатных производств и инновационного оборудования для сплошных и полых металлургических изделий, получают практические навыки работы на современном производстве и защитят магистерскую диссертацию по решению актуальных задач в отечественной металлургии.

Участникам Лидерской программы Группа ЧТПЗ выплачивает в период обучения стипендию в размере 28 740 рублей - отличникам и 23 тысячи - хорошистам. Кроме этого, успешные студенты могут получать дополнительные государственные стипендии и гранты. Будущим белым металлургам предоставляется общежитие в Москве, а также компенсируются командировочные расходы, оплачивается переезд. По окончании обучения с выпускниками Лидерской программы будет заключен двухлетний контракт на трудоустройство в компанию. Чтобы подать заявку на участие в Лидерской программе, необходимо до 20 июля написать мотивационное письмо - эссе о том, почему вы хотите учиться в магистратуре НИТУ «МИСиС» и работать в Группе ЧТПЗ, приложить к нему резюме и портфолио на сайте: <http://chtpz-misis.challengelenge.com>.

ДЕРЕВЬЯ ИМЕНИ ВЕТЕРАНОВ

На территории Новотрубного завода высадили аллею.

Бывшие работники трубоволоочильного цеха № 7 нашли необычный способ поздравить с днём рождения родное подразделение. Традиция высаживать здесь деревья 22 июня зародилась десять лет назад. Каждый из 25 саженцев ветераны выбирали с душой. Например, Наталья Климова посадила берёзку и рассказала, что деревце привёз из леса внук. Молодой клён Татьяна Ряпосова привезла к родному цеху, чтобы оставить о себе добрую память, много лет она отдала предприятию.

Как родных приняли ветеранов в цехе. Показали новый стан и оборудование, которое позволяют обеспечивать продукцией оборонный комплекс и авиакосмическую отрасль. Начальник трубоволоочильного цеха Вячеслав Мальцев рассказал, как преобразуется производство с точки зрения новых технологий. Слаженный, сплочённый коллектив производит современную продукцию, востребованную на рынке нержавеющей труб.

Ветераны отметили, что бытовые условия и обстановку на производстве не возможно сравнить с прежними. В цехе идёт капитальный ремонт душевых и мест отдыха. Будет ещё лучше, - заверили ветеранов новотрубники и пригласили в гости на следующий день рождения цеха.

НОВОСТИ



В рамках празднования Дня молодёжи 30 июня состоится настоящий калейдоскоп спортивных мероприятий.

В 10 часов состоятся соревнования по флорболу (хоккей в зале) - игровой зал ПМБУ ФКиС «Старт».

В 10 часов 30 минут на малом поле стадиона «Уральский трубник» пройдут весёлые старты «Мама, папа, я – спортивная семья». Возраст родителей до 35 лет, детей – 5-7 лет.

В 12 часов там же мини-футбол. Состав команды пять полевых игроков и вратарь.

ОБЛАСТНОЙ САБАНТУЙ

Муниципалитеты Свердловской области готовятся представить свои подворья на областном Сабантуе.

Гости праздника окончания весенних полевых работ у татар и башкир смогут увидеть гусиные бега, казанских джигитов, уральский фарфор, познакомиться с оборудованием для пчеловодства и коневодства. Помимо национальных подворий гостей областного Сабантуя ожидают скачки, соревнования по борьбе корэш и другие спортивные состязания.

Гусиные бега будут организованы на первоуральском подворье. В нашем муниципалитете проходят спортивные сборы пернатых спортсменов. Их задача быстрее соперника пробежать дистанцию, не нарушая правила. Гусям помогают добровольцы, по правилам, птиц можно подгонять. Кроме гусиных бегов на первоуральском подворье пройдёт театрализованное представление, дегустация национальных блюд и мастер-класс по сабантуйному изобразительному тотемным животным из глины и солёного теста.

Национально-культурный праздник состоится 30 июня на территории Сысертского городского округа. Сабантуй – праздник, официально включённый в список шедевров устного и нематериального наследия человечества ЮНЕСКО, что свидетельствует о его высоком статусе и необходимости увидеть зрелище своими глазами.

БЕЗОПАСНЫЕ ПЛЯЖИ

С наступлением жаркой погоды эта тема стала особенно актуальной.

В список пляжей, подходящих для отдыха, попала часть берега Билимбаевского пруда на территории базы отдыха «Сосновый бор». А также пляж «Кемпинга», расположенный в нескольких километрах от Первоуральска в сторону Екатеринбурга. Безопасными для купания их признали после проверки МЧС и сотрудников госинспекции по маломерным судам. На территориях оборудован вход в воду, есть буйки, проверено дно, за отдыхающими следят спасатели.

ПРИЁМ СЕЛЬСКИХ ЖИТЕЛЕЙ

С окраины Новоалексеевского до центра два километра. Пешком долго, а на такси – дорого.

Прежде чем пожаловаться властям местная жительница Светлана Панарина даже провела социологический опрос, не поленясь обойти соседей. Все они заявили, что эту острую проблему надо решать. А возникла она из-за необустроенной автобусной остановки. Вернее, её отсутствия. На месте комплекса лежит бетонная плита. Ещё год назад ГИБДД запретила водителям на этом месте забирать пассажиров. Чем помочь жителям села, решили в администрации Новоалексеевского, где проводил приём временно исполняющий полномочия гла-

вы Первоуральска Игорь Кабец. Он пояснил, что эта зона ответственности областного управления автомобильных дорог. Первоуральская администрация может туда направить просьбу обустроить остановку.

Жители Старых Решёт показали документы - федеральная трасса проходит в том месте, где у них 40 лет стоял дом. В январе этого года строение сгорело. Сейчас 83-летняя Мария Яковлева на этом месте забирать пассажиров. Чем помочь жителям села, решили в администрации Новоалексеевского, где проводил приём временно исполняющий полномочия гла-



результате нет возможности оформить участок в собственность. Игорь Кабец заверил, что специалисты кадастровой палаты уже работают над проблемой. Чтобы ускорить процесс, администрация держит вопрос на контроле.

На этот раз на приём пришли более 20 человек. Напри-

мер, водители просили не сужать дорогу на подъезде к посёлку Флюс, огородники - сделать водоотвод, а дачники кооператива - провести газ. Игорь Кабец подчеркнул, что проект уже готов и находится на стадии согласования. Газ появится у жителей ста домов в посёлке Канал.

АКТУАЛЬНО

ПРОВЕРКА СОСТОЯНИЯ ДОРОГ

Сотрудники администрации и депутат-единоросс Первоуральской городской Думы Эдуард Вольхин провели рейд по дорогам.

Осмотрели проезжие части, которые находятся в стадии ремонта, а также на гарантии с прошлого года. В частности, участок, длиной 200 метров на Московском тракте. Здесь в прошлом году был капитальный ремонт дороги, во время которого заменили асфальт и бордюры. Комиссию интересовало, как дорога пережила зиму. Проверку проезжая часть выдержала, но подрядчика попросили отрегулировать расшатанные колёдцы. Строители пообещали это сделать на следующей неделе.

К проверяющей комиссии присоединился депутат Эдуард Вольхин, так как улица Береговая находится в его избирательном округе. Жители ранее обращались к нему с просьбой сделать дополнительный пешеходный переход возле дома и оборудовать тротуар. Кроме того, привести в порядок въезды во дворы с главной дороги. Большинство этих

предложений включены в проект ремонта улицы Береговая, и депутат пристально следит за ходом строительства. Он отметил, что ремонт немного затягивается. Но на качестве это не отразится.

КСТАТИ

Дороги Первоуральска войдут в Екатеринбургскую агломерацию. Она до апреля 2019 года получит новую схему улично-дорожной сети.

Цель - улучшение условий дорожного движения транспортных средств и пешеходов, повышение пропускной способности дорог и эффективности их использования, снижение экономических потерь при осуществлении движения, а также уменьшение негативного воздействия автотранспорта на окружающую среду.

Подрядчику предстоит провести анализ нынешнего состояния дорожной сети Екатеринбурга и его пригородов, систем регулирования движения, динамики из-

менения численности автопарка за последние 5 лет, загрузки и интенсивности движения по дорогам и транспортным узлам. Необходимо будет выявить и занести на карты наиболее загруженные узлы и места концентрации ДТП, разработать прогноз дорожной ситуации на ближайшие 10-15 лет и составить предложения по организации на этих участках более комфортного и безопасного дорожного движения. Стартовая стоимость перечисленных работ составляет 11,3 миллиона рублей.

Екатеринбургская агломерация - это проектируемое объединение столицы Урала и прилегающих к ней муниципалитетов. До 2040 года в неё планируется включить 13 населённых пунктов, в том числе Первоуральск. В начале июня концепция «Большого Екатеринбурга» также была выставлена на конкурс за 57 миллионов рублей. В роли организатора конкурса выступил областной министр. Ставка на создание агломерации была учтена и при разработке актуализированной версии Стратегического плана развития Екатеринбурга до 2030 года.

ОБРАЗОВАНИЕ

НАБОР В ПРОГРАММУ «БУДУЩЕЕ БЕЛОЙ МЕТАЛЛУРГИИ»

Первоуральский металлургический колледж и Образовательный центр Группы ЧТПЗ осуществляют набор выпускников 9-11 классов на первый курс программы «Будущее Белой металлургии».

Зачисление пройдёт без вступительных экзаменов – по среднему баллу аттестата. В этом году набор ведётся на следующие специальности Белой металлургии: «Техническая эксплуатация и обслуживание электрического и электромехани-

таж и техническая эксплуатация промышленного оборудования»; «Металлургия чёрных металлов»; «Металловедение и термическая обработка металлов»; «Технология машиностроения»; «Обработка металлов давлением»; «Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта».

Для поступления необходимы: оригинал или ксерокопия документов, удостоверяющих личность, гражданство; оригинал или ксерокопия документа об образовании и (или) документа об образовании и квалификации; 4 фотографии 3x4; медицинская справка о прохождении предварительного медосмотра в

порядке, установленном при заключении трудового договора или служебного контракта на соответствующей должности, профессии или специальности согласно Постановления РФ от 14.08.2013 г.

Приёмная комиссия работает с 1 июня по 15 августа по будням с 9 до 18 часов без обеда, в субботу – с 9 до 14 часов, воскресенье - выходной. Абитуриентов ждут в Образовательном центре Группы ЧТПЗ по адресу: Первоуральск, ул. Торговая, 1.

Уральский

ТРУБНИК

Учредитель ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг»
Первоуральск, ул. Ленина, д.11, оф.38.

Главный редактор: О.В. МАЕВСКАЯ.
Адрес редакции: 623119, Свердловская обл., г. Первоуральск, ул. Ленина, д.11, оф.38.
Телефоны: 66-34-56 - гл. редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru
Газета основана в октябре 1932 года. Газета выходит один раз в неделю.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Уральскому Федеральному округу.
Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 66-01608 от 11.08.2016 г.
Отпечатано в АО «Первоуральская типография», г. Первоуральск, пр. Ильича, 26-а.

Заказ 1325. Тираж 2940.

Цена свободная.

® - публикуется на правах рекламы.

За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несёт рекламодатель.
Рекламуемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.